
 ד "בס

 6 יתרון תרגילפ -1ארית נאלגברה לי                    
 
1 .
(א

          ( ) 1 1 ( )
t t t t

t t t t t t t t t t t t t tAA A A AA A A AA A A A A A A AA A A           

(ב            1 1
t t t

t t t t t tA A A A A A A A A A            

ריבועית מתקיים  A ללכ( ג   
2

tAA
   -ו סימטרית 

2

tAA
 :אנטי סימטרית כי 

222

)(

2

ttttt
t

t AAAAAAAA 














 
 ולכן 

2

tAA
 .אנטי סימטרית 

באופן דומה 
2

tAA
 .סימטרית 

A   ומתקיים
AAAAAAAA tttt







222222
ריבועית הבענו בתור סכום של   Aא כל "ז  

 מטריצה סימטרית ואנטי סימטרית
 

: המטריצות המשולשיות עליונות סגורות לכפל כי( א. 2

11 11 11 12 12 22 11 1 1

11 1 11 1

0 0...

0
0 0

0 0 0 0
0 0

n n nn

n n

nn nn

nn nn

a b a b a b a b a b
a a b b

a b
a b

    
    
        
  

   
 

 

 .  i >jעבור                                    : הוא  ABכל איבר מתחת לאלכסון  במטריצה 

:  א"ז  
 

 

וכיוון  ש            שהרי בסכום הראשון                   בסכום הראשון בכל אחד מהמחוברים ה    
משולשית עליונה אז    A 

 
.ולכן הסכום הראשון כולו מתאפס  

 

 
וכיוון  ש                      שנישהרי בסכום ה                  בכל אחד מהמחוברים ה  בסכום השני    

משולשית עליונה אז     B 

 
.ולכן הסכום שני גם כולו מתאפס  

 
 .משולשית עליונה  ABולכן . 0וה שו ABאיבר מתחת לאלכסון  במטריצה  וקיבלנו ש

  
 :לדוגמה. ונה לא בהכרח נותן משולשיתמשולשית תחת*לא סגורה לכפל כי משולשית עליונה( ב

1 2 3 1 0 0 17 21 18

0 4 5 2 3 0 28 37 30

0 0 6 4 5 6 24 30 36

    
    

    
    
    

 



כי . סגורה לכפל(ג 

1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 *

0 0 1 0 0 1

I I I    

   
   

     
   
   

. 

 (א. 3   
1 1

n n

ii ii

i i

tr A a a tr A   
 

    

 ( ב    
 ( משמאל)השווה האחרון                                                                                                    
 
 

 .נכון כי הכפל השדה קומוטטיבי
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